

ПРОГРАММА
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО
ПУТЕШЕСТВИЯ
«ПЕРЕЗАГРУЗКА НА
ДОМБАЕ»



Школа флористики Восток-Запад

ДЕНЬ 1

Прилетаем в аэропорт Минеральные воды. И тут начинается наше образовательное путешествие.

Садимся в автобусы и едем в направлении Домбая. По пути любуемся умопомрачительными видами кавказских гор.

Поднимаемся к Шаонинскому храму – одной из жемчужин Кавказа.

Обедаем в горном селе вкуснейшими осетинскими пирогами.

Приезжаем в Домбай. Заселяемся в отель. Идем ужинать.



ДЕНЬ 2

После завтрака садимся на внедорожники, которые доставляют нас к началу маршрута к Алибекскому водопаду.

Алибекский водопад – одно из самых мощных мест Домбая. Он ниспадает с высоты около 25 метров по плоским камням, называемым в народе «бараньи лбы».

К Алибекскому водопаду маршрут займет около полутора часов в обе стороны.

Возвращаемся в поселок Домбай на обед и затем продолжаем наш маршрут.

Едем в Гоначхирское ущелье. С карачаевского "гоначхир" переводится как "узкое место". Название оправдывает себя, так как в начале ущелье представляет из себя узкий "коридор", где горы нависают над дорогой и пихты растут на скалистых склонах.

Живописное озеро Туманлы-Кель - одно из главных достопримечательностей Гоначхира. Вода в нем при хорошей погоде прогревается, поэтому надеемся, что сможем еще и искупаться.

Возвращение в Домбай.

Ужин.

ДЕНЬ 3



Прилетаем в аэропорт Минеральные воды. И тут начинается наше образовательное путешествие.

И снова внедорожники! В этот раз едем в удивительное по красоте Мухинское ущелье, получившее свое название от речки МухУ, змеей его прорезающей.

Наш путь по ущелью составит 12 км и пройдет по каменистой дороге между склонами, покрытыми бархатным зеленым «велюром», на котором пасутся стада овец.

Конечная точка – озеро Шобайдак-кель, расположенное на высоте 2940 метров.

Здесь нас встречают поистине космические пейзажи. Насладившись видами и сделав огромное количество снимков, мы поднимемся еще выше и поработаем в этих нереальных пейзажах.

Будем работать в мини-командах, бережно сочетая природу и наше творчество.

К завершению нашей работы будет готов обед. Кто-нибудь ел шашлык на высоте 3100 метров над уровнем моря из черного курдючного барашка? Невероятный и незабываемый вкус!

Отобедав, отправимся в обратный путь. По пути делаем остановки для сбора цветов для индивидуальных композиций икебана. Вся территория вокруг Домбая – это Тебердинский национальный заповедник, где нельзя собирать грибы, ягоды, цветы, ветки.

А мы счастливики – нам удалось получить специальное разрешение на работу в этих сказочных местах и на сбор цветов!



ДЕНЬ 4

Сегодня нас ждет пешеходный маршрут к каньону и водопаду Чертова Мельница в ущелье Аманауз (переводится как «злая пасть»).

Маршрут проходит вдоль русла каменной реки через лес. Почему «Чертова мельница»? спросите вы. Оказывается потому, что чистейшие воды реки точно переламываются, попадая в «сложные механизмы» гор, закручиваются, перемалывая все на своем пути с каменными жерновами.

Возвращаемся в поселок Домбай.

Свободное время.



ДЕНЬ 5

Сегодня после завтрака занимаемся икебана. В конференц-зале гостиницы устраиваем мастер-класс, где каждый в своих композициях выразит эмоции от Кавказа. Важное условие для участия – композиции делаем в вазах собственного производства.

Мастер-класс заканчивается обсуждением работ и фотосессией.

Обед.

После обеда предстоит подъем по канатной дороге на Домбай. Третья очередь канатки поднимает до высоты 3200 метров. Вниз спускаемся по возможности – можно спуститься вниз пешком по эко-тропе или же воспользоваться услугами канатной дороги.

ДЕНЬ 6

Сегодня главное событие поездки - командная работа по созданию крупных экстерьерных объектов икебана.

Работаем в мини-группах. Сначала эскизы, затем их обсуждение, далее - воплощение. Задача непростая, но очень интересная и полезная. Ведь уметь слышать друг друга, принимать чужие предложения, корректировать свой личный подход - чрезвычайно важно при создании крупных масштабных работ. И вот как раз этому мы и будем учиться.

А дальше...

Вот и подошло время нашего заключительного ужина, который состоится в чрезвычайно аутентичном месте в поселке Теберда – кафе Ачтара.

Национальная кухня, знакомство с местными обычаями, караоке, смех и танцы – что может быть лучшим завершением большого приключения на Кавказе!

ДЕНЬ 7

Свободное время. Релакс.

Закупка сувениров.

Трансфер в аэропорт Минеральные воды.

Вылет в Москву.

